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CNDH y SG me niegan protección, denuncia diputada trans Salma Luévano 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La diputada trans Salma Luévano Luna (Morena) denunció que en la Comisión Nacional de Derechos 

Humanos (CNDH) y la Secretaría de Gobernación le negaron medidas de protección ante las amenazas 

de muerte que ha recibido por su activismo. “¿Qué están esperando? Hoy más que nunca -y lo digo por 

el lamentable asesinato de Samantha Fonseca, que condenó enérgicamente- me preocupa mucho mi 

seguridad”, dijo en entrevista. 

La legisladora, que preside la Comisión de Diversidad, expresó que, a pesar de los crímenes de odio en 

contra de mujeres trans y de que ella ha denunciado las amenazas en su contra, todavía ningún grupo 

parlamentario en San Lázaro se ha expresado. 

“Condeno enérgicamente la falta de empatía de todas las bancadas, de sus coordinadores, que nadie se 

ha manifestado”, indicó. 

Luévano Luna emitió ayer un video donde afirma que teme por su vida. 

Al respecto, este lunes indicó que las amenazas se intensificaron tras el asesinato del magistrade del 

Tribunal Electoral de Aguascalientes, Ociel Baena. 

“Temo por mi vida porque hay mucho odio en las redes. He tenido esas amenazas de muerte y 

persecución, y se detonó más con el caso del crimen de odio, que no pasional, de Ociel Baena, 

investigación de la que ya no se ha sabido más. En los mensajes me dicen que sigo yo, que van por mí. 
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“No hay amenaza chica, que se pueda minimizar, porque, meses antes del asesinato de Ociel, fuimos a 

la CNDH a soicitar medidas de protección, que nos fueron negadas. De haberlas otorgado, tal vez su 

crimen no habría pasado”. 

Refirió que a ella en Gobernación le negaron las medidas de protección, con el argumento de que solo 

se conceden a activistas defensores de derechos humanos y periodistas. “Yo emané del activismo”, 

acotó. 

Además la remitieron a la Cámara de Diputados, donde la presidenta de la Mesa Directiva, Marcela 

Guerra (PRI), es responsable de velar por el fuero y la inviolabilidad del recinto legislativo. 

https://www.jornada.com.mx/noticia/2024/01/15/politica/cndh-y-sg-me-niegan-proteccion-ante-

amenazas-denuncia-diputada-trans-salma-luevano-3141 
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